

## Splošne informacije o varstvu podatkov na Državnem izpitnem centru

Na Državnem izpitnem centru se osebni podatki zbirajo in obdelujejo zgolj za določene namene in v najmanjšem možnem obsegu. Podatki se shranjujejo le toliko časa, kolikor določa predpis oziroma kolikor je potrebno za izpolnitev namena, zaradi katerega so bili zbrani. Državni izpitni center obenem skrbi, da so osebni podatki obdelani zakonito, pošteno in transparentno ter s spoštovanjem posameznikovih pravic.

S pridobljenimi podatki ravnamo po naslednjih načelih:

- zakonitost, pravičnost in preglednost;
- omejitev namena obdelave;
- najmanjši obseg podatkov;
- točnost podatkov;
- hramba zgolj za vnaprej določen čas in
- celovitost in zaupnost obdelave.

Varovanje vaše zasebnosti nam je pomembno, zato vam želimo s temi informacijami predstaviti, katere vaše osebne podatke zbiramo, zakaj jih zbiramo, kako jih uporabljamo, katere postopke obdelave izvajamo ter kakšne so vaše pravice in kako jih lahko uveljavite.

### **Kdo je odgovoren za upravljanje vaših osebnih podatkov?**

Upravljavca vaših osebnih podatkov je: Državni izpitni center, Kajuhova 32U, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju Ric)

### **Na koga se lahko obrnete za dodatna pojasnila ali informacije o obdelovanju osebnih podatkov, vključno z vašimi pravicami?**

Na Državnem izpitnem centru je pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov (DPO) dosegljiv na:

e-naslovu: dpo@ric.si ali po pošti: Državni izpitni center, DPO, Kajuhova 32U, 1000 Ljubljana.

### **Kdaj lahko obdelujemo vaše osebne podatke?**

*Kadar je obdelava potrebna za izpolnitev zakonske obveznosti, ki velja za Ric*

Na Ricu obdelujemo:

- podatke učencev na podlagi Zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja in Zakona o osnovni šoli;
- podatke dijakov na podlagi Zakona o maturi;
- podatke o odraslih, ki opravljajo izpite v okviru Ric, na podlagi Zakona o izobraževanju odraslih, Pravilnika o izdajanju certifikatov z evropsko ravno znanja tujega jezika, Zakona o posebnih pravicah italijanske in madžarske narodne skupnosti na področju vzgoje in izobraževanja in Uredbe o načinih in pogojih za zagotavljanje pravic osebam z mednarodno zaščito;
- podatke o članih državnih in predmetnih komisij ter zunanjih ocenjevalcev na podlagi Zakona o maturi in
- imetnikov licenc ter odraslih, ki so pridobili poklicno kvalifikacijo, na podlagi Zakona o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah.

Na Ricu obdelujemo tudi podatke zaposlenih v skladu z veljavno zakonodajo na področju delovnega prava, zdravstvenega zavarovanja in socialne varnosti.

***Kadar je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, katere pogodbeni stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za izvajanje ukrepov na zahtevo takega posameznika pred sklenitvijo pogodbe***

Na Ricu obdelujemo podatke pogodbenih sodelavcev kot so člani državnih in predmetnih komisij, zunanji ocenjevalci, strokovnjaki za posamezne skupine kandidatov s posebnimi potrebami, pregledovalci, recenzenti, prevajalci ter drugi sodelavcev.

Na Ricu obdelujemo tudi podatke oseb, ki se prijavijo na prosta delovna mesta ali kandidirajo za imenovanje v katero izmed komisij, katerih predlagatelj je Ric.

***Kadar za to obstoji pristen in utemeljen razlog oziroma je obdelava potrebna zaradi zakonitih interesov***

Na Ricu osebne podatke obdelujemo tudi na podlagi svojih zakonitih interesov, da lahko izpolnimo zakonsko določenih obveznosti kot so zagotavljanje organizacijskih in tehničnih nalog pri pripravi in izvedbi preverjanj znanja. Gre za komunikacijske podatke potrebne za sodelovanje med izvajalci zunanjih preverjanj znanja in izvajalci preverjanj nacionalnih poklicnih kvalifikacij.

Podatke na podlagi zakonitih interesov obdelujemo tudi v primeru videonadzora v prostorih Ric, zaradi zagotavljanja varovanja izpitne tajnosti.

***Kadar ste v to privolili***

Ric le izjemoma obdeluje osebne podatke na podlagi privolitve.

Te podatke zbiramo predvsem v okviru posredovanja vprašanj po el. pošti na e-Ric.

Spletna stran Rica uporablja piškotke za izboljšanje uporabniške izkušnje. Podatki o piškotkih so na voljo na spletni strani [www.ric.si](http://www.ric.si) in [eric2.ric.si](http://eric2.ric.si).

***Kako zbiramo vaše podatke in katere vrste osebnih podatkov obdelujemo?***

Na Ricu pridobivamo osebne podatke posameznikov iz različnih virov. Podatke o učencih in dijakih nam v skladu z veljavno zakonodajo posredujejo izvajalci zunanjih preverjanj znanja (osnovne in srednje šole). Podatke pridobimo tudi prek prijavitelj k preverjanjem in vlog posameznikov za pridobitev licenc. Podatke nam neposredno posredujejo člani državnih in predmetnih komisij, zunanji ocenjevalci in drugi pogodbeni sodelavci, prav tako nam podatke posredujejo posamezniki oz. organizacije, ko gre za podatke, ki jih zbiramo na podlagi zakonitega interesa.

***Na Ricu obdelujemo naslednje vrste osebnih podatkov:***

- učenci, dijaki in odrasli, ki opravljajo preverjanje znanja: ime in priimek, spol, datum, kraj in država rojstva, EMŠO, prebivališče, ustanova na kateri posameznik opravlja preverjanje znanja, zaključne ocene v razredu/letniku, ocene/dosežki pridobljene pri zunanjem preverjanju znanja, podatki o usmeritvi učenca/dijaka.
- pogodbeni sodelavci: ime in priimek, prebivališče, davčna številka, transakcijski račun, EMŠO, naslov zaposlitve, kontaktni podatki (el. naslov, telefonske številke), podatki o delovnih izkušnjah, podatki o sorodnikih pri preverjanju znanja.
- podatki zbrani na podlagi zakonitega interesa: kontaktni podatki (el. naslov, telefonske številke, naslov zaposlitve...)

***Kakšen je namen obdelave osebnih podatkov, ki jih hrani Ric***

Namen obdelave podatkov je izvedba preverjanj znanj in obdelava rezultatov preverjanj in izdaja ustreznih dokumentov. Rezultati preverjanj se lahko posredujejo za potrebe vpisa v srednje ali višje in visoko šolstvo.

Podatki pogodbenih sodelavcev se obdelujejo za potrebe finančnega poslovanja, izobraževanja in zagotavljanja potrebne tehnične podpore in strokovne pomoči pri opravljanju pogodbenih nalog.

Podatki zaposlenih se obdelujejo za uveljavitve pravic posameznika, ki izhajajo iz delovnega razmerja, za zagotavljanje nemotenega delovnega procesa in za zagotavljanje delovanja varnostnih sistemov in zaščite podatkov.

### **Kdo lahko obdeluje vaše osebne podatke, ki jih hrani Ric**

- pooblaščen zaposleni na Ric;
- pogodbeni obdelovalci, ki imajo sklenjeno ustrežno pogodbo z Ric s katero je zagotovljena ustrezna stopnja varovanja osebnih podatkov; v kolikor je le možno, imajo pogodbeni obdelovalci dostop le do psevdominiziranih podatkov.
- kadar to predpisuje veljavna zakonodaja se podatki posredujejo ministrstvu, pristojnemu za šolstvo ministrstvu pristojnemu za delo, ustanovam, na katerih posameznik opravlja preverjanje znanja oziroma iz katerih posameznik prihaja, statističnemu uradu, VPISni službi univerze, Višješolski prijavni službi, ZZZS, ZPIZS FURS, AJPES, UJP, Modri zavarovalnici in drugim organom na podlagi zakona.

### **Kako obdelujemo vaše osebne podatke?**

Podatke na Ric lahko obdelujemo ročno ali samodejno (avtomatizirano).

Avtomatizirana obdelava vaših osebnih podatkov se izvaja v skladu z nameni, ki so predpisani v zakonih in predpisih, ki urejajo delovanja Rica.

Avtomatizirana obdelava vaših podatkov ne pomeni uporabe t. i. avtomatiziranega odločanja, ki se na Ricu ne uporablja.

### **Kako dolgo hranimo vaše osebne podatke?**

Obdobje hrambe osebnih podatkov je odvisno od podlage in namena obdelave posamezne kategorije osebnih podatkov. Osebni podatki se hranijo le toliko časa, kolikor je to predpisano oziroma dovoljeno ter potrebno za doseg namena, zaradi katerega so se zbirali ali nadalje obdelovali (npr. trajno – podatki na podlagi zakona, 10 let – pogodbeni podatki). Osebni podatki se po izteku roka hrambe izbrišejo.

### **Kakšne so vaše pravice glede varstva osebnih podatkov?**

Če želite pridobiti podatke o obdelavah vaših osebnih podatkov, jih lahko zahtevate z uresničitvijo **pravice do dostopa**.

Poleg tega vam Ric omogoča tudi uresničevanje **pravice do popravka** (na primer, če zasledite, da vaši osebni podatki niso točni).

Če se ne strinjate z obdelavo osebnih podatkov, ki poteka na podlagi naših zakonitih interesov, imate **pravico do ugovora**, s katero zahtevate prenehanje obdelave.

V primerih, ko Ric obdeluje vaše osebne podatke na podlagi privolitve, lahko le-to **kadarkoli omejite oziroma prekličete**.

**Pravico do izbrisa** osebnih podatkov lahko uveljavljate na primer, kadar osebni podatki niso več potrebni v namene, za katere so bili zbrani ali kadar so bili osebni podatki zbrani nezakonito.

Kadar obdelava vaših osebnih podatkov temelji na podlagi privolitve ali pogodbe imate tudi **pravico do prenosljivosti podatkov** (na primer, kadar želite prenesti svoje osebne podatke k drugemu upravljavcu).

Zahteve pri uresničevanju pravic glede varstva osebnih podatkov lahko vložite pisno ali prek elektronske pošte na naslov Ric.

Prejete zahteve obravnava Pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov, ki vam je na voljo na zgoraj opredeljenih naslovih.

Na vašo zahtevo bomo odgovorili brez nepotrebnega odlašanja oziroma najpozneje v enem mesecu.

Kadarkoli imate pravico vložiti pritožbo pri nadzornem organu za varstvo osebnih podatkov: Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59, 1000 Ljubljana.

Podrobnejše informacije o obdelavi osebnih podatkov na Ric (o podatkih v zbirkah osebnih podatkov, kategorijah uporabnikov, pogodbenih partnerjih, pogodbenih obdelovalcih, načinu zavarovanja osebnih podatkov ipd.) lahko pridobite na zahtevo pri našem Pooblaščenecu za varstvo osebnih podatkov.

Ric si pridružuje pravico do sprememb ali dopolnitev teh Splošnih informacij za zagotavljanje skladnosti s predpisi s področja varstva osebnih podatkov.

Te Splošne informacije veljajo in se uporabljajo od 3.4. 2019 dalje.



*Zupanc*  
Državni izpitni center  
dr. Darko Zupanc,  
direktor